

ЗАЯВЛЕНИЕ

Президиума Ленинградской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

Президиум Ленинградской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений **заявляет:**

В условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), угроз жизни и здоровью граждан, уровню и качеству жизни, а также последствий для экономики предприятий и организаций, эпидемиологического и социально-экономического благополучия Санкт-Петербурга, профсоюзы, работодатели, правительство Ленинградской области — подтверждают общую партнерскую позицию. Она базируется на едином понимании целей и приоритетов и необходимости действий по преодолению негативной ситуации на принципах социального партнерства.

Стороны социального партнерства считают необходимым предпринимать согласованные меры, направленные на сдерживание коронавируса и сохранение социально-экономической стабильности в регионе.

Реализация поставленных задач требует принятия важнейших решений на основе социального диалога как на уровне субъекта, так и на каждом предприятии.

Обращаемся к работодателям региона с призывом соблюдать рекомендации органов государственной власти, взаимодействовать с профсоюзами и не допускать ущемления прав работников.

Обращаемся к органам власти с призывом принять пакет экономических мер с целью предотвращения массовых банкротств организаций и роста безработицы.

Только совместная выработка предложений по изменению отдельных вопросов регулирования сферы труда, проявившихся при борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции, поможет нам сохранить стабильность на рынке труда.